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Mikolovics Zsuzsa 
 

TF DPR  (2020) ()
Válaszadók száma = 285
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

2. 1. Kapcsolódás az intézményhez2. 1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Mely intézményben kezdte meg tanulmányait? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon tanul, arra gondoljon,
amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

2.1)

n=285Testnevelési Egyetem 96,8%

Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar 3,2%

1.2 Milyen szakon tanul ebben az intézményben? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

2.2)

n=285BA Edző 28,8%

BSC Sport- és rekreációszervezés 19,3%

MA Tanár (Testnevelő tanár - 5 félév) 1,1%

BSC Humánkineziológia 0,4%

BSC Rekreációszervezés és egészségfejlesztés 2,1%

BSC Sportszervező 3,5%

BSC Testnevelő- Edző 1,4%

Osztatlan Tanári 28,1%

MSC Humánkineziológia 4,2%

MSC Rekreáció 1,1%

MSC Sportmenedzser 4,9%

MSC Szakedző 4,9%

MA Gyógytestnevelő tanár (3 félév) 0,4%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?2.3)

n=285Nappali 53,7%

Levelező 46,3%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 2.4)

n=285Államilag támogatott/állami ösztöndíjas 88,4%

Költségtérítéses/önköltséges 11,2%

Részösztöndíjas 0,4%
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1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?2.5)

n=2852005-ben, vagy azelőtt 0,7%

2007 0,4%

2013 1,1%

2014 1,8%

2015 6%

2016 9,1%

2017 28,8%

2018 24,2%

2019 27%

2020 1,1%

1.5.1. Megszakította legalább egy féléves időtartamra jelenlegi felsőfokú tanulmányait?2.6)

n=284Igen 4,9%

Nem 95,1%

1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?2.7)

n=285Elégséges 0,4%

Közepes 16,5%

Jó 67,7%

Jeles, kiváló 15,4%

1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi
eredménye jellemzően jobb, vagy rosszabb?

2.8)

n=285Sokkal rosszabb, mint a többieké 0,4%

Valamivel rosszabb, mint a többieké 1,8%

Kb. ugyanolyan, mint a többieké 47,4%

Valamivel jobb, mint a többieké 42,5%

Sokkal jobb, mint a többieké 8,1%

Felsőoktatási szakképzés2.9)

n=235Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 22,6%

Igen, más felsőoktatási intézményben 11,9%

Nem szeretnék 65,5%

Alapképzés (BA/BSc)2.10)

n=225Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 14,7%

Igen, más felsőoktatási intézményben 9,3%

Nem szeretnék 76%

Mesterképzés (MA/MSc)2.11)

n=248Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 43,1%

Igen, más felsőoktatási intézményben 8,1%

Nem szeretnék 48,8%



Mikolovics Zsuzsa, TF DPR  (2020)

2024.06.26 evasys kiértékelés Oldal3

Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés2.12)

n=218Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 16,5%

Igen, más felsőoktatási intézményben 6%

Nem szeretnék 77,5%

Doktori (PhD, DLA) képzés2.13)

n=224Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 23,2%

Igen, más felsőoktatási intézményben 5,8%

Nem szeretnék 71%

Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés)2.14)

n=215Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 3,3%

Igen, más felsőoktatási intézményben 1,4%

Nem szeretnék 95,3%

1.9. Jelenlegi tanulmányai alatt igénybe vesz-e diákhitelt?2.15)

n=284Igen 4,6%

Nem 95,4%

1.9.1. Milyen típusú diákhitelt vesz igénybe?2.16)

n=13Szabad felhasználású Diákhitel1 92,3%

Kötött felhasználású (képzési költségre fordítható) Diákhitel2 7,7%

Mindkettőt 0%

3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?3.1)

n=285Igen 8,1%

Nem 91,9%

2.1.2. Milyen képzési formában?3.3)

n=22BA/BSc 40,9%

MA/MSc 22,7%

Egységes és osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 4,5%

Egyetemi - hagyományos képzés 4,5%

Főiskolai - hagyományos képzés 0%

Doktori képzés - PhD, DLA 0%

Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 0%

Diplomás képzés 0%

Kiegészítő képzés 13,6%

Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 13,6%

2.2. Van felsőfokú végzettsége?3.4)

n=282Igen 24,1%

Nem 75,9%
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2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!3.6)

n=68BA/BSc 61,8%

MA/MSc 11,8%

Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 1,5%

Egyetemi - hagyományos képzés 8,8%

Főiskolai - hagyományos képzés 13,2%

Doktori képzés - PhD,DLA 1,5%

Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 1,5%

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok

     3.1.1. Angol nyelvből:4.1)
Nagyon jól
ismeri

Nem
ismeri

n=282
átl.=3,81
md=4
elt.=0,95
tart.=1

0,7%

1

7,8%

2

29,1%

3

34,8%

4

27,7%

5

     3.1.2. Német nyelvből:4.2)
Nagyon jól
ismeri

Nem
ismeri

n=263
átl.=2,14
md=2
elt.=1,15
tart.=1

35,4%
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33,8%
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18,6%
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6,1%
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6,1%
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     3.1.3. Francia nyelvből:4.3)
Nagyon jól
ismeri

Nem
ismeri

n=254
átl.=1,23
md=1
elt.=0,63

85%

1

9,1%

2

3,9%

3

1,6%

4

0,4%

5

     3.1.4. Olasz nyelvből:4.4)
Nagyon jól
ismeri

Nem
ismeri

n=256
átl.=1,22
md=1
elt.=0,64

86,3%

1

7,4%

2

4,7%

3

0,8%

4

0,8%

5

     3.1.5. Spanyol nyelvből:4.5)
Nagyon jól
ismeri

Nem
ismeri

n=260
átl.=1,26
md=1
elt.=0,63

81,9%

1

12,3%

2

4,2%

3

1,2%

4

0,4%

5

     3.1.6. Orosz nyelvből:4.6)
Nagyon jól
ismeri

Nem
ismeri

n=254
átl.=1,13
md=1
elt.=0,47
tart.=1

90,2%

1

7,5%

2

1,6%

3

0,4%

4

0,4%

5

3.2. Ön beszél egyéb idegen nyelven?4.7)

n=279Igen 6,8%

Nem 93,2%

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy
négyfokú skálán, ahol 1=Alapszintű, 4=Nagyon jól
ismeri, 0=Anyanyelve!)

4.9)
Nagyon jól
ismeri

Alapszintű
n=18
átl.=2,72
md=3
elt.=1,18
tart.=1

22,2%

1

16,7%

2

27,8%

3

33,3%

4

3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.10)

n=281Igen 8,2%

Nem 91,8%
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3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

4.11)

n=22Nem tanultam 4,5%

1 72,7%

2 22,7%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

4.12)

n=19Nem tanultam 78,9%

1 15,8%

2 0%

3 0%

4 5,3%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 
Több választ is megjelölhet!

4.14)

n=23Tempus/Erasmus ösztöndíj 91,3%

A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 0%

Egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 4,3%

Egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 4,3%

Saját/családi finanszírozás 34,8%

Párhuzamos külföldi munkavállalás 17,4%

Egyéb forrásból 0%

3.5. Végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

4.16)

n=279Igen 4,3%

Nem 95,7%

3.6. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?4.17)

n=284Igen 22,2%

Nem 35,9%

Nem tudom eldönteni 41,9%
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5. 4. Kapcsolódás a munka világához5. 4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?5.1)

n=285Igen 73%

Nem 27%

4.1.1. Ez a munkaviszony:5.2)

n=208Állandó jellegű és határozatlan időtartamú 50,5%

Meghatározott időtartamú 16,8%

Megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 10,1%

Alkalmi, időszakos megbízás 13%

Diákmunka, gyakornoki munka 9,6%

4.1.2. Minek tekinti magát inkább?5.3)

n=207Főfoglalkozású diáknak 37,7%

Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 62,3%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.4)

n=207Csak a saját szakterület 16,9%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 63,8%

Egy egészen más szakterület 9,2%

Bármilyen szakterület 10,1%

4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?5.5)

n=282Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 38,3%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 46,8%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 9,9%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 0%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 5%

4.5. Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki diplomát szeretne szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik
az a két szempont, amelyek Ön számára a legfontosabbak!

5.8)

n=2854.5.1. Munkanélküliség elkerülése 13,7%

4.5.2. Magas jövedelem 42,1%

4.5.3. Társadalmi megbecsülés 17,5%

4.5.4. Vezetői pozíció, karrier 28,4%

4.5.5. Kötetlenebb életmód 18,2%

4.5.6. Külföldi munkavállalás 5,3%

4.5.7. Szakmai, intellektuális fejlődés 62,8%

6. 5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?6.1)

n=285Férfi 47,4%

Nő 52,6%
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5.3.1. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

6.3)

n=283Igen 3,5%

Nem 96,5%

5.4. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?6.6)

n=285Gimnázium - hagyományos 4 osztályos 46,3%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 14%

6, 8 osztályos középiskola, kéttannyelvű gimnázium 20%

Szakközépiskola 17,5%

Egyéb 2,1%

5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.7)

n=285Legfeljebb 8 általános 1,8%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 16,8%

Szakközépiskola, technikum 26%

Gimnázium 9,5%

Főiskola 21,4%

Egyetem, tudományos fokozat 24,6%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.8)

n=285Legfeljebb 8 általános 1,4%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 10,2%

Szakközépiskola, technikum 18,9%

Gimnázium 16,8%

Főiskola 27%

Egyetem, tudományos fokozat 24,9%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 0,7%

5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.9)

n=285Az átlagosnál sokkal jobb 7,4%

Az átlagosnál valamivel jobb 32,6%

Nagyjából átlagos 45,6%

Az átlagosnál valamivel rosszabb 11,6%

Az átlagosnál sokkal rosszabb 2,8%

5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük,
ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!
Kérjük a szülői és nagyszülői körre gondoljon!

6.10)

n=285Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 5,3%

Igen, csak a szülők között 11,9%

Igen, csak a nagyszülők között 3,2%

Nincsen 79,6%
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Profil
Alegység: Testnevelési Egyetem
Tanár neve: Mikolovics Zsuzsa
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

TF DPR  (2020)

A profilvonalban használt értékek Átlag

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok

4.1)      3.1.1. Angol nyelvből: Nem
ismeri

Nagyon jól
ismeri n=282 átl.=3,81 md=4 elt.=0,95

4.2)      3.1.2. Német nyelvből: Nem
ismeri

Nagyon jól
ismeri n=263 átl.=2,14 md=2 elt.=1,15

4.3)      3.1.3. Francia nyelvből: Nem
ismeri

Nagyon jól
ismeri n=254 átl.=1,23 md=1 elt.=0,63

4.4)      3.1.4. Olasz nyelvből: Nem
ismeri

Nagyon jól
ismeri n=256 átl.=1,22 md=1 elt.=0,64

4.5)      3.1.5. Spanyol nyelvből: Nem
ismeri

Nagyon jól
ismeri n=260 átl.=1,26 md=1 elt.=0,63

4.6)      3.1.6. Orosz nyelvből: Nem
ismeri

Nagyon jól
ismeri n=254 átl.=1,13 md=1 elt.=0,47

4.9) 3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből
az idegen nyelvből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy

Alapszintű Nagyon jól
ismeri n=18 átl.=2,72 md=3 elt.=1,18
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több egyéb szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

3.2)

Ba Edző

BA edző

Edző

ELTE TTK földtudományi Bsc

IWI erőnléti tréner képzés

Kajak-kenu szakedzői

Kézilabda edző

Kézilabda szakedzői képzés

Lovasoktató OKJ

Msc rekreáció szervezs napplai

Nemzetközi tanulmányok BCE

Projektmenedzser

Rekreáció

Rekreáció menedzsment

Sportmenedzser

Testnevelési Egyetem Msc Sportmenedzser

Testépítés és fitness sportedző OKJ

TF osztatlan tanári

Vállalati gazdaság és menedzsment

Úszás oktatói

Úszás szakedző levelező szak, mint kiegészítő szak az osztatlan mellé.
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2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

3.5)

biológia-testnevelés szakos tanár és testnevelő középiskolai tanár

Biológus Bsc

BSC Humánkineziólógia

Bsc Rekreációszervezés- egészségfejlesztés

Bsc Rekreáció és egészségfejlesztés

BSc Sportszervező

Bsc Sportszervező

egészségfejlesztés bsc

ELTE BTK TÖRTÉNÉSZ

ELTE BTK TÖRTÉNÉSZ 2004-2009

ELTE PPK Sportszervező BSc

Főiskola

Gyógytestnevelő -testnevelő tanár

Gyógytornász (2 előfordulás)

Gépészmérnök

Hk

Humánerőforrás-menedzser

Humánkineziológia

Humánkineziológia Bsc.

Idegenforgalmi-szakmenedzser

jogi szakokleveles közgazdász

Kereskedelmi szak Közgazdász

Könnyűipari Műszaki Főiskola Rejtő Sándor Könnyűipari Mérnöki Kar Környezetmérnök

Környezetvédelmi agrármérnök

Közgazdàsz

Közgazdász

Külgazdasági szakos közgazdász

MSc Sportmenedzser

MSc sportmenedzser

Nemzetközi Gazdálkodás

Német nemzetiségi tanító

okleveles közgazda

Oxford Brooks University IBS MSC Finance

Rekreacioszervezes és egészségfejlesztés BsC

Rekreáció

Rekreációszervezés, egészségfejlesztés

Rekreációszervezés és egészségfejlesztés (2 előfordulás)

Sportszervező (6 előfordulás)
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szakedző

tanító

Testnevelo edzo

Testnevelési Egyetem Bsc HUmánkineziológia

Testnevelő-edző (5 előfordulás)

testnevelő-edző

Testnevelő tanár

testnevelőtanár, gyógytestnevelő tanár

Testnevelő tanár, Torna szakedző (Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar)

TF Testnevelő tanár

Vízilabda Szakedző

Állattenyésztő mérnök

Általános orvosi

Ápolás és betegellátás szak, gyógytornász szakirány

Óvodapedagógus (2 előfordulás)

élelmiszermérnök

óvodapedagógus
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4. 3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok

3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?
(Ha a fentieken túl több idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismer!)

4.8)

Angol (2 előfordulás)

Dán

Norvég,svéd, dán

Német

portugál

Portugál

Svéd (2 előfordulás)

Szerb (2 előfordulás)

Szlovák (2 előfordulás)

Szlovák, ukrán, japán

Török
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3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

4.13)

3 (2 előfordulás)

4 (6 előfordulás)

5 (7 előfordulás)

6

9

10 (4 előfordulás)

11
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3.4.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!4.15)

Amerikai Egyesült Államok

Ausztria

Belgium - Gent

Egyesült Királyság

Hollandia (2 előfordulás)

Kína, Dél-Afrika, India, Thaiföld

Lengyelország

Nagy-Britannia

Németország,

Olaszország

Portugália (3 előfordulás)

Spanyolország (4 előfordulás)

Svédország

Szingapúr

Törökország

USA

USA
Franciaország
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5. 4. Kapcsolódás a munka világához5. 4. Kapcsolódás a munka világához

4.3. Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében (nettó, ezer Ft/hónap)

5.6)

90

100 (6 előfordulás)

120 (17 előfordulás)

125

130 (14 előfordulás)

135

139

140 (14 előfordulás)

144

150 (34 előfordulás)

160 (11 előfordulás)

165

170 (6 előfordulás)

180 (27 előfordulás)

190 (2 előfordulás)

200 (46 előfordulás)

220 (10 előfordulás)

230 (2 előfordulás)

240

250 (27 előfordulás)

270

280

300 (27 előfordulás)

320

350 (3 előfordulás)

400 (9 előfordulás)

450

500 (12 előfordulás)

600
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4.4. Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedve (nettó, ezer Ft/hónap)

5.7)

90

125

130 (2 előfordulás)

150 (9 előfordulás)

160 (3 előfordulás)

170

180 (12 előfordulás)

190 (6 előfordulás)

200 (43 előfordulás)

210

220 (11 előfordulás)

225

230 (8 előfordulás)

240 (3 előfordulás)

250 (40 előfordulás)

260

270

280 (6 előfordulás)

300 (49 előfordulás)

320

350 (29 előfordulás)

400 (22 előfordulás)

450 (6 előfordulás)

500 (14 előfordulás)

600 (4 előfordulás)

650

700

800

900
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6. 5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?6.2)

1961 (2 előfordulás)

1968

1969 (3 előfordulás)

1970 (3 előfordulás)

1972 (3 előfordulás)

1973 (4 előfordulás)

1974 (2 előfordulás)

1975 (5 előfordulás)

1976 (3 előfordulás)

1977 (6 előfordulás)

1978 (2 előfordulás)

1979

1980 (3 előfordulás)

1981 (4 előfordulás)

1983

1984 (5 előfordulás)

1985 (7 előfordulás)

1986 (8 előfordulás)

1987 (4 előfordulás)

1988

1989 (2 előfordulás)

1990 (5 előfordulás)

1991 (6 előfordulás)

1992 (6 előfordulás)

1993 (11 előfordulás)

1994 (9 előfordulás)

1995 (22 előfordulás)

1996 (27 előfordulás)

1997 (31 előfordulás)

1998 (41 előfordulás)

1999 (30 előfordulás)

2000 (22 előfordulás)
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5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:6.4)

Ausztria

Magyar

Magyarország (3 előfordulás)

Svédország

Szerbia (2 előfordulás)

Szlovákia

Ukrajna
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5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!6.5)

1000

1022

1024

1026

1028

1031

1032

1036 (2 előfordulás)

1037 (2 előfordulás)

1039

1042

1046

1048 (7 előfordulás)

1053

1067

1071

1087

1112

1114 (2 előfordulás)

1116 (2 előfordulás)

1118

1124

1126 (2 előfordulás)

1132

1134 (2 előfordulás)

1139

1142

1143 (2 előfordulás)

1146

1147

1152

1155

1156

1157

1158

1162 (2 előfordulás)

1163 (2 előfordulás)

1165 (2 előfordulás)
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1171

1172

1173

1174

1182

1183 (2 előfordulás)

1188 (2 előfordulás)

1192

1195

1196

1202 (2 előfordulás)

1203

1205

1213

1214

1221 (2 előfordulás)

1234

2011 (2 előfordulás)

2016

2018

2030 (6 előfordulás)

2040

2049

2051 (3 előfordulás)

2065

2067

2071

2072

2089 (2 előfordulás)

2092

2094

2095

2096

2100 (2 előfordulás)

2120 (4 előfordulás)

2143

2145

2161

2191
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2220

2230

2310 (2 előfordulás)

2316

2330 (2 előfordulás)

2335 (2 előfordulás)

2360

2366

2376 (2 előfordulás)

2400 (3 előfordulás)

2409

2451

2458

2462

2483 (2 előfordulás)

2510

2525

2536

2541

2612

2624

2628

2730

2747

2750

2840

2890 (3 előfordulás)

3000 (3 előfordulás)

3035

3078

3100

3200 (4 előfordulás)

3214

3300 (4 előfordulás)

3325

3526

3528

3530 (2 előfordulás)

3534
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3580 (2 előfordulás)

3600

3711

3950

4030

4253

4400 (4 előfordulás)

4465

5000 (5 előfordulás)

5321

5350

5540

5600

5630 (2 előfordulás)

5700 (3 előfordulás)

6000

6034

6100

6300 (2 előfordulás)

6400

6600 (2 előfordulás)

6724

6760

6800 (2 előfordulás)

7003

7044

7100

7140

7200

7400

7561

7627

7634

7677

8000 (2 előfordulás)

8053

8200 (2 előfordulás)

8248

8315
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8380

8400

8420

8443

8500 (2 előfordulás)

8600

8653

8800 (2 előfordulás)

9012 (3 előfordulás)

9022

9024 (3 előfordulás)

9025

9027

9028 (2 előfordulás)

9200 (2 előfordulás)

9400 (6 előfordulás)

9500

9700 (6 előfordulás)

9737

9823

9900


